

A股这半年,分化格局下的冰与火



A股市场2017年上半年行情宣告收官。“分化”成为上半年市场最重要的关键词。以金融、大消费板块为代表的蓝筹股依靠极强的统治力主导了上半年A股市场。反观曾经盛极一时的中小创板块,只有部分次新股与雄安概念股曾短暂进入过人们的视野,而对于绝大多数题材股来说,今年上半年的表现十分惨淡。

蓝筹股高奏凯歌

A股市场本轮蓝筹股行情在2016年的指数震荡中崭露头角,今年上半年呈现愈演愈烈之势,其中以金融与大消费板块的表现最为抢眼。招商银行与中国平安上半年股价分别上涨40.47%与40.02%,成为银行与非银金融板块中的领涨品种。汽车行业同样表现不俗,上半年累计上涨7.87%。贵州茅台继续稳坐第一高价股的王位,汽车板块市值排在首位的上汽集团上半

年上涨39.66%。在大消费板块本轮上涨行情中,各行业龙头企业股价涨幅往往更突出,“龙头溢价”构成本轮行情的核心主线。A股被成功纳入MSCI的消息,则在上半年接近尾声之时再度催热本轮蓝筹股行情。

题材股回天乏力

蓝筹股大幅上涨的同时,部分题材股遭遇溃败。对于热衷消息推动、追逐市场热点的投资者来说,上半年或许是十分难熬的。

回顾上半年,具有较好持续性并且形成明显板块效应的热点题材大体只有两个:一个是2月至3月期间的次新股板块,另一个是4月份开始的雄安新区概念。此外,快递物流、网络安全、锂电池、手机游戏等题材也曾部分时段出现异动,但是上涨持续性不强。

从行业分布上看,计算机与通信行业成为上半年股价下跌

的重灾区,其中多只虚拟现实、大数据、智能穿戴概念个股出现大幅回落,股价刷新2015年股市异常波动以来新低。

跌宕起伏的雄安概念股

回顾上半年A股市场,自然不得不提雄安概念。2017年4月1日,中共中央、国务院印发通知,决定设立河北雄安新区。4月5日,清明假期后首个交易日,两市共有接近90只雄安概念股收获涨停。4月13日,情况发生逆转。当日,两市共有14只股价大涨的雄安概念股停牌核查,再加上14只停牌的首创股份,此轮雄安行情股价涨幅领先的个股全部遭遇停牌。大部分停牌个股在4月17日公告复牌,等待它们的是股价直线跳水。在4月17日至21日的短短一周中,京汉股份、金隅股份、首创股份等大量个股股价普遍回调超过20%。目前,京汉股份等部分概念股股价已经跌回雄安概念炒作之前水平。

结构性行情或将延续

券商近期陆续发布2017年中期策略报告,对下半年A股市场进行展望。整体来看,券商对于下半年指数表现较为谨慎,认为当前结构性行情仍将延续,配置方面应坚持“业绩为王”,优选各行业龙头企业。

也有部分券商提示了蓝筹股下半年可能存在的风险。国元证券策略团队指出,今年一季度大概率会成为上市公司全年盈利增长的高点,应警惕下半年蓝筹股盈利增长与估值不匹配的风险。(据新华网)

进社区 送温暖

平顶山银行信阳分行开展慰问困难党员活动

信阳消息(平宣)6月30日,平顶山银行信阳分行党支部、团支部来到浉河区民权街道张李湾社区,给社区里有困难的党员、群众送上关怀和慰问。

当天上午,平顶山银行信阳分行优秀共产党员何鑫、团支部书记曹世运以及三名青年党员先后来到了张李湾社区丁凤兰、史靖、黄艳丽的家中,与他们亲切地聊家常,详细询问他们的身体、生活、子女就业和收入情况,仔细倾听他们的意见和想法。

社区居民周运德,一家三口,爱人无工作,女儿患有癫痫病,其本人因小时患有小儿麻痹症,无劳动能力,在社区的帮助下,经营一家副食店,但经常收到假币,了解到这个情况后,平顶山银行信阳分行决定将于近期在张李湾社区开展反假币知识宣传和普及活动,切实解决他们的困难。

此次活动,平顶山银行信阳分行工作人员一行共慰问了5户困难党员、群众,为他们送去米、面、油等生活用品。

建行个人积存金业务解读

建行“积存金”业务,就是建行贵金属业务家族中的新成员——建行个人黄金积存业务。只要预先确定每月买入的黄金金额,剩下的就都交给建行,建行会将你的积存金额平均到每个交易日,然后每天帮你买入相应的黄金份额,存入积存账户中。

一是投资起点金额仅为100元,并以10元整数倍递增,门槛相当低。二是长期持续不断积存,能帮你养成强制储蓄的好习惯,积少成多,聚沙成塔。三是签约很简单,无须单独签约,开通证券交易和开立贵金属账户即可。四是手机银行、网银均可完成积存、赎回,交易便捷。五是只需设置好每月的积存金额,剩下的操作建行自动帮你完成,省心省力,全自动投资。六是积存购买金额平均到次月的每一个交易日,等金额购买黄金,无须关注金价涨跌,价高少买,价低多买,分散风险,平抑成本。七是建行专家团队综合当天国内国际市场金价走势后,为你选取最优购买价格,“一日一价”自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价格。八是期限跟随你积存期限默认一年,若你选择自动展期,则计划到期后自动延期一年,中途可在任何时候中止。九是可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制,系统自动报赎回价,赎回资金实时到账。十是你想收藏实物金的话,可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金,兑换方便。

(建 董)

投资者适当性管理办法7月1日落地

7月1日后,你买股买基买债买期货,需要进行风险测试,你将要如实填写《投资者风险承受能力评估问卷》《投资者风险承受能力评估结果告知书》,签署《适当性匹配及投资者确认书》《产品或服务风险警示及投资者确认书》……总之,你的投资生活,将受到投资者适当性管理办法的保护。

一、中小投资者还能否自由买卖股票?

规则是让投资者能够买到与之风险承受能力相适应的产品,减少不必要的损失,并未限制投资者自由交易。除特殊情况外,中小投资者还能自由买卖股票。

二、《办法》的核心要求

强化对证券、基金、期货经营机构“卖者有责”的要求

三、风险承受能力较低的投资者可否购买高风险产品

即使是风险承受能力较低的投资者,在经营机构进行必

要的风险提示后,如果坚持购买高风险等级的产品,在经过必要承诺和确认程序后,仍然可以遵从其意愿,参与相关的投资活动。因此,《办法》没有限制投资者的自由交易,是在充分揭示市场风险的基础上,对投资者交易的更好保护。

规则要求,经营机构向普通投资者销售产品或者提供服务前,应当告知可能导致其投资风险的信息及适当性匹配意见;向普通投资者销售高风险产品或者提供相关服务,应当履行特别的注意义务。

四、对老客户是怎么安排的?

在新老划断的安排方面,证券期货经营机构向新客户销售产品或提供服务,向老客户

销售(提供)高于原有风险等级的产品或服务,需要按照新规则要求执行。向老客户销售(提供)不高于原有风险等级的产品或服务的,可继续进行,不受影响。

也就是说现有投资者,如股票投资者,在新规则实施后,可以继续买卖股票及风险等级不高于股票的产品,但当购买比股票风险等级高的产品时,比如结构化产品、场外衍生品等,则经营机构需要按照新规则执行适当性管理要求。同时,鼓励经营机构根据实际情况结合客户回访、自查、评估等工作,主动对老客户的适当性管理作出妥善安排。

【股市有风险,投资需谨慎】

